

正之源—2024 年淮安工业中专汽车专业技能大赛

正之源—2024 年淮安工业中专汽车专业校技能竞赛为了培养汽修专业学生的学习积极性，提高学生的实际动手能力，我校汽车工程系于 5 月 15 日下午 16:00 在汽车运用与维修实训基地举行了正之源-“匠心筑就梦想，技能成就未来”汽车技能大赛。共有汽车车身涂装、钣金、发动机故障诊断等六个比赛项目，并根据操作情况进行分析作出总结报告。此次比赛在汽车工程系主任陈鹏的统筹安排下顺利完成。比赛过程中，参赛选手们全神贯注，配合默契，熟练的进行拆装等技能操作，评委老师们对选手们的每一步操作仔细查看并认真评分，老师们高度负责的精神也深深地激励着每位选手。汽车技能大赛主要针对汽修专业学生，通过技能大赛的开展，让他们有了一个展现专业能力的舞台，使他们将自己平时所学所练得以发挥，在比赛中提高，在竞争中找到动力，也增强了对专业和技能学习的热爱。



比赛最终对每个项目评选出一等奖 1 名，二等奖 2 名，三等奖 3 名。赛后汽车工程系实训主任刘轩对整个比赛进行总结，他对工作人员及参赛选手们表示肯定与鼓励，同时希望通过举办汽车技

能大赛，丰富同学们的学校生活，点燃同学们的学习热情，在校园生活中随时洋溢青春与热爱，在今后能够将热情继续燃烧。本次汽车技能大赛圆满落幕。比赛中体现了同学们对专业技能的掌握情况，同时也增进了同学之间的友谊。加强学生的各项技术能力，更好地培养学习热情及积极性。